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W tradycyjnym układzie SV 61, SP 64G i SP 64P, stała jest warstwa SV 61 oraz 

minimalna grubość wykończenia 1 cm SP 64 P. całkowita grubość układu reguluje 

tynk SP 64 G lub SG 68. 

1. Scalenie kolorystyczne elewacji gotowymi farbami silikatowymi o charakterze 

laserunkowym. Rodzaj farb oraz producent, zalecane do wyboru według stosowanej 

linii technologicznej wybranej firmy. Zalecane produkty firm KABE; KEIM; 

Remmers lub inne, których produkty są dopuszczone do stosowania w obiektach 

zabytkowych.  

2. Malowanie powierzchni tynków, przy zastosowaniu farb silikatowych, o charakterze 

kryjącym. Zalecane produkty firm KABE; KEIM; Remmers lub inne, których 

produkty są dopuszczone do stosowania w obiektach zabytkowych. Dobór właściwej 

kolorystyki, na podstawie wstępnych prac badawczych. 

 

A. Elementy kamienne dekoracji elewacji i płyt fundacyjnych: 

1. Oczyszczenie powierzchni kamiennych metodą ciśnieniowo ścierną, przy użyciu 

agregatu IBIX. Dobór ścierniwa i ciśnienia, należy ustalić doświadczalnie na 

obiekcie. 

2. Skucie z powierzchni kamiennych, wtórnych nawarstwień zapraw tynkarskich. 

3. Doczyszczenie ręczne powierzchni kamiennych metodą mechaniczną i chemiczną, 

przy zastosowaniu pasty Alkutex Fassaden-Reiniger produkcji firmy Remmers, lub 

kwasu HF (fluoro - wodorowy) z zastosowaniem szczotek nylonowych, obficie 

spłukując czystą wodą. 

4. Przeszlifowanie powierzchni płyt fundacyjnych, ręczną metodą mechaniczną, na 

mokro (przy zastosowaniu papierów ściernych o drobnej frakcji ścierniwa – 320-

600). 


